

## Errata

---

*J. Chromatogr.*, 595 (1992) 103–111

Please note that the Azlactone Resin from 3M used in this article is not a commercially available resin.

*J. Chromatogr.*, 606 (1992) 103–111

Page 103, 2nd column, 7th line from the bottom: “Theoretixcal” should read “Theoretical”.

Page 105, eqn. 4b: “ $\chi_L \cdot \frac{\partial T}{\partial r}$ ” should read “ $\chi_L \cdot \frac{\partial T^-}{\partial r}$ ”.

Page 105, 1st column, 9th line from the bottom: “in ref. 8” should read “in ref. 10”.

Page 107, 1st column, last sentence: this sentence should be deleted.

*J. Chromatogr.*, 606 (1992) 133–135

Page 134, 1st column, 2nd line from the bottom: “ $-\text{CH}_2\text{CH}_3$ ” should read “ $-\text{CH}_2\text{CH}_3$ ”.